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Magiworsáy és külfö'd.
Dr. Szabovlyevics Du-ón éli? pán, 

kormányfőta ácsos a tekintetes vár­
megye Őszi közgyűléséi), jelentévé 
kapcsán ezeket mondotta : — Az 
utolsó években sokat j-Sihm külföl­
dön. { É énken érdekeitek a kOtfödi 
viszonyok s úgy mindent alaposan 
megfigyeltem.

Azt üjánlanám, hogy aki csak 
teheti, utazza be a külföldet, nem :s 
annyira azért, hogy tanú jón, hsirm 
inkább azért, ac-gy megbecsülje az 
itthoni álispoíokat.

Valahányszor visszatérek, mkd 
annyiszor — ás pedig évről-évre 
fokozottabb mértékben — melegség 
önti ei a szivemet annak láttát a,

• hogy amit a kü földön megbámultam, 
ez mind m g van nálunk is, sőt 
egyik-másin dolog aránytalanul szeb­
ben, tökéletesebben, mint bárhol 
másutt.

A mi fővárosunk fekvéséről ne is 
beszéljünk : azt hiszem, az egye­
dülálló. Di hói maradnak a berlini, 
párisi puiameníek a miónk mögött ? 
A berlini királyi palota eibujhatik a 
mi királyi várpalotánk mellett. A 
külföldi hidakat nem is lehet össze­
hasonlítani a mi impozáns hidíinkka'.

A Margitszigetnek „a Dunai cor- 
sonak“ egysztíü m nincsen párja.— 
A budapesti trugánpaloiók a stylus, 
ízlés és csin szempontjából vetek­
szenek a párisi és berlini pilótákkal. 
Azokon a vidékeken, amerre járlam, 
a németországi müu sk hasonlítha­
tatlanul rosszabb állapotban vannak, 
mint a mieink. A mi üzleteink az 
áruk minősége és Ízlésessége szem­
pontjából egyesitik mindazt, ami 
szépet és jól, sőt legszebbet és leg­
jobbat Párisban, Beuinben, Milánó­
ban, vagy bárhol másutt a világon 
kapni lehet. És mit beszéljek gaz­
dasági terményeinkről ? Olyan jóízű 
gyümölcsöt, mint amilyen ná.uok 
van, sehol sem ettem. Boraink ve­
tekszenek o legkiválóbb külföldi bo 
rokka! és pl. olyan jóizü, könnyű 
asztali bort mint annnö a mi bá­
csalmási borunk, sehol sjin találtam. 
És mi következik mindebből : Az, 
hogy u fejlődésnek, ta haladásnak 
elófeltéte’ei náluik megvannak, úgy 
a természeti kincseket, mint ez em­
beri képességeket, rátermettséget, 
szellemet illetőleg. Csak ki ke l hasz­
nálni őket, Ehhez pedig első sorban 
és mindenek előtt munka kell. A 
többi jön magától. Nem ma mon 
dóm ezt először. Közti nyolc éve 
lesz annak, hogy Jánoshalmán bon­
tottam ki a munka zászlóját ; abban 
az örökké felejthetetlen casinoi te-

í rémben, mely alispán! hivstsluí és 
j körgytiíís: teremül szolgát. De hát 

mit is mondottam ott a lisp a ni szék­
foglaló beszédemben ?

Szóról — szó;a ezeket :
.Ennek a mi szerencsétlen hú­

zónknak cs*- k egy menedék a van : 
a munka ; a bufelejtő, gor.düző, ön­
bizalmat visszaadó, de tg; úttal a 
dolgok mélyére ható, tóira meg nem 
ali uv.í, lank« d illan riunke, — az 
a’ko'ó, teremtő, az üdvözítő munka.

_ 4L*..fciV«.V.Tl
S mi toriért ? N m kisetb 
mint gróf Bzthien írván, Ma­

ted cl. 
emb-r,
gyarország miniszterelnöke, nem rá- 

(gy küldöttségnek,gén azt mondta

p • anaüg sem tántorodtam el és 
ivgy soha sem kellett megbánnom, 
amit hirdettem vagy cselekedtem.

Ej ha elveim helyeseknek bízó-
hogy olyan viszonyokat keli teremte j nyúltak, ha azokhoz való következe 
nünfe, hogy elszakadt testvéreink ; t‘s ragaszkodásom gyakorlatilag be-

Mert csak ilyen erűik a jelenti s
konsolidációt és csak a konsoliááció 
hozhttia meg a területi integritás-. 
Ismeretes az a meggyőződésem, 
hogy a megszállt területek annak zz 
államnak fognak véglegesem birtokába 
jutni, amelyiknek sikerűit rövid id'n 
be'tii a I-onsoldátió magasabb fokát 
elérnie ; mert a lakosság tern é ret 
ezirü'íg oda fog gravitélni, t.hol 
legfőbb óletérdekeit jóiban buja ki 
elégítve és megvédve. — Több íz­
ben ta s ámtaisn fos um élőt, legu­
tóbb e teremben Is hangoztattam 
esi ; és hu Önök azt hinnék, hogy 
túlzásba megyek vele, u?y azt fe­
lelem, hogy ezt az igazságot nem 
lehet elég alkalo nmed és e;ég t yc- 
matékkal hirdetm, Magsm legalább 
a fanatizmus erejével hiszek benne 
és azt szeretném, ha ebből az én 
fanatikus hitemből egy jf kora ada­
got bele tudnák csepegtetni az Önök 
leikébe is, hogy mindnyájan, akik 
itt varrnak, ez egyedül üdvözítő 
igének prófétáivá szegődnének. Min­
tarend, minta- közigazgatás, minta- 
Szerű személy , vagyon és jogbiz­
tonság, mintaiskolák, mint*vasutak, 
rriintaköiu ak, egy szóval mintaszerű 
közintézménytk , ez az, amire ennek 
rz országnak minden:k feleit és 
minden áron szüksége van.

És ha ez igy v=m általában, még 
fokozott abban keil, hogy álljon a 
végvidékekre, ahoi cgy-egy csonka 
vámügyét a vi’ágzó jólét, a belső 
béke és az ennek nyomán járó 
menyei megelégedettség p:,rád:Cso­
rnává keli tenni. Mert szomszédaink 
szeme rejtünk függ, s nekünk oda 
kell törekednünk, hogy — bocsánat 
a kifejezésért I — fo yjon a nyáluk, 
elfogja őket a sárga irigység, kirázza 
őket a forró iáz, ha az itteni ren 
dezett viszonyukat összehasonlítják 
az odaát dúló közigazgatási anar­
chiává fs corruptiával, .És akkor az 
erzdmény nem fog elmaradhatni, 
erőszakkal elszakított testvéreink el­

vissz*vágyjanak. Szóról szóra ugyan 
az a core u.tsíő, amelyre nyo'c év 
f lőtt János ha’.mán jutottam. De hát 
miért ho;om f;l itt ezeket ?

Meggyőződjem szerint minden 
ember, eki a közpályán működ k, bi 
zonyos elveket kell, hogy kitűzzön 
mega <dé, amelyekhez szigorúan ra- 

i gaszkodma keil, azután pályájának 
i-g-u.: folyamata a att figyelemmel 
kői kísérne, hojy ezek az e.vek mi­
ként váltak bi az életben és szigorú 
('•nbif&iatot keli gyakorolnia maga 
felei', hogy bt vált elvűt mennyire 
akarta és tudta érvényesíteni.

Mostanában, mint az a vándor, ki 
feléit a hegytetőre s < ntian vissza­
tekint a megtett u.rs, mindig többet 
foglalkozom ezzel a keid issei és arra 
a meggyőződésre jutottém, hogy a 
következmények minden tekintetben 
igazoltak, hogy elveimtől soha egy

váfi, talán most már joggal remélhe­
tem, hogy szivemhez nőtt kis árva 
vármegyém szeretett népe bizalom­
mal ie$z irántam s annak vezetői 
támogatni, segíteni fognak, hogy ami 
programme nból még hátra van, azt 
mesv>:ó5ithsf sam.

E nagy világon e kívül nincsen 
számunkra hely, de az a föld, melyre 
a jó 1 íteu jókedveben helyezett ben­
nünket ;— immár meggyőződéssel 
hirdethetem a v.lág legáidottabb leg- 
leggyönyörübb földje.

Bo'dogok lehelünk hogy itt szület­
tünk, hogy érte élhetünk és dogoz- 
ha uok.

És én fe.hivom ö töke’, Uraim, 
kövessenek, dolgozzunk [megfeszített 
erővel, hogy virágzóvá tegyük ezt e 
kis varmegyét, mert igy tesszük azt- 
tár. ismét naggyá Magyero:szégot.

A v posí és vármegyei hatóságok is közremii* 
ködnek a magyar hét sikere érdekében,

Ismeretes, hogy a „Magyar Hét* 
rendezősége felterjesztéssel fordu't a 
belügyminiszterhez, amelyben az ősz 
szes közigazgatási hatóságoknak az 
akcióba való hokvetlen bekapcsoló­
dását és közreműködését kérte.

Mint értesülünk, a belűgminiszter 
most 320.077-1928 VII szám a!a!t 
t örrendeletet intézett valamennyi vár­
megyei és városi törvényhatóság el­
ső tisztviselőjéhez, amelyben többek 
között elrendeli, hogy a .Magyar 
Hét" akció által szolgált cíl felbe­
csülhetetlen fontosságát a tekintettel 
a „Magyar Hét" sikerét a közigaz­
gatási hatóságok minden lehető mó 
dón elősegítsék. Ehhez képest fel­
hívja azokat, hogy a „Magyar Hát“ 
akcióját hatóságuk területén a leg­
messzebbmenő támogatásban része

sitsék és az alájuk rendelt illetékes 
vármegyei, városi és községi tisztvi­
selőket utasítsák, hogy lépjenek érint­
kezésbe ez egyes kereskedelmi és 
iparkamarák által a vidéki városok­
ban létesített Helyi Szervező Bizott­
ságokkal, a folyamatba teendő jelent­
kezési mozgalom általános támoga­
tása, illetve megerősítő nemkülönben 
pedig a „Magyar Hét* plakátjainak 
hivatalos helységekben való kifüg­
gesztése érdekében, továbbá gondos- 
jsnak arról, hogy mindazon városok­
ban ás nagyobb községekben, ahol 
u esi piakatirozó szervezet nines, ott 
a „Magyar Hál“ p'akátjai a megfe­
lelő legforgalmasabb utcákon a hiva­
talos hirdetmények módjára kerülje­
nek dij és illetékmentesen kiragasz­
tásra.

— Felemellék a tisztviselők lakás­
pénzét A novemberi lakbérnegyed­
ben az alapbérnek 95 százalékát kell 
fizeini, A kormány ennek megfelelő­
en állapította meg a közalkalmazot- 

lenállhatatlan vággyal fognak vissz v | tak novemberi és a jövőévi februári
törekedni oda, ahová őket szivük- 
lelkűk amúgy is viaszavonzra, . . ." 

De elég az idézetből 1

lakáspénzét. A részletes kimutatást 
a legközelebb hozzuk.
' — Philips rádióautó Baján. A Phi-

Zíszlóbontáeom óta tehát n;o!c óv • lips rádió-autó amely nemrégen Bu­

dapesten nagy bámulatba hozta az 
embereket, mint értesülünk október 
12 én Bajára érkezik, ahol a déli 
órákban és a késő délután a Szt. 
István-téren hangversenyt ad. A vár­
ható teljesítményről fogalmat alkod- 
hatunk magunknak, ha elképzel­
jük, hogy az autó 72 drb. hangszó­
róval van felszerelve és a hasznosí­
tott energia 500 Watt.
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Tornyay kiállítása.
Tegnap délelőtt 11 őrekor előkelő 

mtlértő közönség gyülekezett ajNem- 
zeti Szálló dísztermében Tornyay Já­
nos festőművész kiállításának meg­
nyitására. Ott láttuk Bisztray Balku 
Gyula főispánt, Kallós Ede szobrász­
művészt Budapestről s Baja város 
mtlértő közönségét. A megnyitó be­
szédet Amler Antal főigazgató mon­
dotta, aki visszapillantást vet a ma­
gyar festészet történelmére, vázolva 
a magyar közönség közönyét, a ma­
gyar művészek sorsát. Majd Műn 
Jkácsy, Z'chy korával foglalkozva ki­
fejti, hogy e nagy mesterek fellépése 
hatalmas változási idézett elő a mű­
vészet terén, fellendült a festészet, 
nagyot fejlődött a közönség müizlóso 
és könnyebb lett a művészek élete. 
A közönség megtanult áhítattal le­
borulni az isteni szikra forrása előtt, 
mely a művész leikéi megihlette.

A hallhatatlan mester tanítványának, 
Tornyay müveinek méltánylásával a 
magyar Géniusznak áldozunk.

Forrón óhajtja, hogy a nagy Mun­
kácsy szelleme szóljon a méltó tanít­
vány művészetén keresztül a mi lel­
kűnkhöz.

A megnyitó beszéd végeztével szét­
oszlott a közönség a teremben s 
gyönyörködött az ősz mester üde, 
fi italos hevületével festett képeiben.

Érdekes megfigyelésre volt alkal­
munk a közönség közölt, a mester 
széles ecsetkezelésével, szinpompás 
palettájával mennyire megfogta a kö­
zönség lelkét. Zz egyes szebb képek 
előtt egész csoportok alakultak. A 
tavaszi tárlaton dijat nyert vásznai is 
nagy hatásúak voltak. Pár perc múlva 
már „Megvette“ irásu cédulák kerül 
tek fel a képekre. Az első vásárló 
dr Róna Dezső volt majd Szász Ottó 
neve került fel s igy tovább.

De szóljunk valamit Tornyay mű­
vészetéről.

Aki gondolatait úgy tudja szavakba 
öltöztetni, hogy az másokban ugyan 
azt az érzést keltse, a költő.

Aki a természetet úgy tudja palet­
tájáról vászonra varázsolni, hogy az 
megragadja lelkünket, az festő.

A természetet mindenki látja egy­
formán szépnek, de művész az, xaki 
azt pár színfolttal, pár ccsetvonással 
a vászonra tudja rögzíteni.

És Tornyay János művész, eleven, 
eredeti és sajátos, Nem elég neki a 
való tárgyilagos visszaadása, él benne 
a vágy oly művészi elv után, mely 
lehetővé teszi neki a fontos, a lénye­
ges szigorúbb összefoglalását, hogy 
a táj egyéni hangulatát, belső költő 
szelét még jobban odakónyszeritse e 
néző elé. Képeiről a napfény, a derű, 
a béke, a nyugalom, a néma bol­

dogság szűzi, őszinte bensőséggel 
szói hozzánk. Aki a természetet igy 
látja és festi, annak kell azt szeret 
nie s másokat is megtanít szeretetére 
mert annyira összeforrott szépségével.

Képei egy-egy darab magyar alföld 
a maga szegénységével, egyszerűsé­
gével, nyugalmával, melankóliájával. 
Nem keres bombasztikus tárgyakat, 
mert a legegyszerűbb tárgyban is 
megtalálja a szépet, a napfényt, látja 
annak síinpompáját, melyet széles 
ecsetkezeléssel egyszerű józansággal,

Tornyai János üdvözlése,
A müvét zvilág jelesei kedves üd­

vözletét küldtek Tornyai János festő­
művésznek, aki Bsján a Nemzeti 
Szálló dísztermében rendezi képkiál- 
íitását, A levél, amelyet a képzőmű­
vészet kitűnőségei, irók irtás alá, a 
következő :

Kedves Mester és Barátunk!
Kiállításod alkalmából sok szeretet­

tel üdvözlünk — rengeteg sikert ki 
vénünk neked is, de a bejaiaknak is, 
akiknek sikerüiend ereden Tornyaié- 
kát szerezni. Márk Lajos, a Munká­
csy Céh elnöke, Kernstock Károly 
festőművész, Wertheimer, a képző­
művészeti Társulat igazgatója, Toroc 
kai Wigand Ede, iparművész és épí­
tész, Berán Gyum, dr Lázár Béla 
mükritikus, Gábor Móric festő, Her­
man L;pót iró és festő, Frankel Er­
nő műkereskedő, Petrovics Elek az 
országos Szépművészeti muzeum 
igazgatója, Kallós Ede szobrász.

— Október 6. Szombaton délelőtt 
9 órakor a belvásosi templomban 
ünnepélyes gyászistentiszteletet tar­
tottak, melyet dr Goncziik Kálmán 
apátplébános cerebrált, fór yes papi 
segédlettel. A kóruson Lovas Andor 
karnagy vezetésével a templomi 
énekkar gyönyörű latin misét adott 
elő. Különösen a Kirie és az Ag­
nus dei volt megkapó. A misén a 
városi, a megyei notabilitások &

becsületes me'eg érzéssé1, távol min­
den frázistól, ömlengés nélkül vet a 
vászonra.

Nagy vásznait a „Juss’-t a „Csíz- 
mahuzás“-t az ország nagynevű kri 
tikusai méltatták, díjazták, azt nekem 
nem szabad érintenem sem, csak le­
borulni előtte. Az a magyar levegő, 
amely felénk árad e vásznakról oly 
művész ccselje alól kelhet, aki isméii 
a magyar parasztot úgy, ahogy Tor­
nyay János ismeri. A kiállítás két hé­
tig marad nyitva a közönség résiére. 
Belépődíj nincs.

helyőrség tisztikara s a különböző 
egyesületek képviselői jelentek meg. 
Az evangélikus és református egy­
házak vasárnapi isten iszteietek alatt 
emlékeztek meg s nagy gyásznap 
ról, magas szárny a;ásu beszédek 
kíséretében. Az iskolák küi&n-külön 
ünnepé yek keretében áldozták a 
nagy nap emlékének.

— Eucharisztikus körmenet. Teg 
nap déiu án impozáns tömeg vert 
részt az eucharisztikus körmeneten. 
Az iskolák, a cserkészcsapatok a 
vármegye, a város, képviselői és a 

I hívek nagy tömege vonult vóg'g 
énekszóval az u'cákon. A tenilókép- 
ző cserkészcsapaténak fúvós zeneka­
ra szolgáltatta a zenét a kőrmenet 
alatt.

— Közigazgatási bizottsági ülés. 
A főispán távolléiében a vármegye 
közigazgatási bizottságának ülését 
dr Szabovljevits Dusán alispán nyi­
totta meg, aki beszédében a közsé­
gek villamosításának ügyével, a kö­
rutak állapotával, amiről mi ugyan 
csak az alispán jelentés kapcsán 
részletesen besiámoliunk. Különben 
az ülésen a sokásos havi jelentések 
szerepeltek. Az előadók jelentéseit 
p'. közegézségügyet, részben már 
ismertettük a többire alkalomadtán 
visszatérünk.

— A munka megbecsülése. Csá- 
voly nagyközség Elöljárósága ünne­
pély keretében adja át a Duna-Ti- 
szaközi Mezőgazdasági Kamara által 
a falusi lakosság érdekei, valamint

a szociális és altruista intézmények 
szolgálatában kifejtett tevékenségéért 
ifj. Pánesz György községi bírónak 
valamint 44 évi egy gazdánál éltől 
tőit hűséges és becsületes szolgála­
táért Lang Ádám aratórr.unkátnak 
elismerő oklevelet. 1928. évi novem­
ber hó 4 én.

— Sport. Tu u! és B S.E. tegnapi 
bajnok mérkőzésének eredménye 1:1.

— A pesti Tőzsde uj száma be­
számol a bankok uj községi kötvé- 
nykibocsájtó szövetkezetének létesí­
téséről, az Angol Magyar Bank, 
Győri olaj, a Hofman Gusztáv bank­
háza, a Községi Takarók, a Kisbir­
tokosok Földhitelintézete, az Annui­
tás Házépítő Szövetkezet tranzakci­
óiról, a F óra tőkeemelésről és foly­
tatja a Tőzsde la praáliitesa ó.dafcé- 
ben megindított akcióját. A ti x i’piac 
szensációitó! a ttx ilrovat számol be, 
a lapot a szokott bóséges biz o iitási 
vas és gép:pati, átupiaci rovat egé­
szíti ki. Bőségesen beszámol a lap a 
vidéki hitelélet, a külföld minden 
eseményéről. Ára 40 fillér.

— A vér fölfrissitóae céljából 
ajánlatos néhány mpon át korán 
reggel egy pohár természetes „Fe­
renc József* keserű vizet inni. Az 
egész világon rendelik az orvosok a 
valódi Ferenc József viz használatát, 
mert nz szabályozza a bélmüködést, 
erősiti a gyomrod javítja e vért, 
megnyugtatja az idegeket és ezáltal 
uj életerőt teremt. Kapható gyógy- 
szertárakban, drogériákban és fűszer- 
üzletekben.

Védekezés hastífusz 
ellen.

Mindinkább szaporodó hasihegy 
mázos megbetegedésekre való tekin­
tettel a közegészségügyi hatóság is­
mételten szükségét látjs annak, hogy 
a lakosság figyelmét legkomolyabban 
felhívja a betegség elleni védekezés 
módjaira,

Has'ifusz járvány idején sohase 
igyunk udvarunkból merített nyers 
kutvizet, leghelyesebb artézi vizet, 
vagy mélyfuratu kutak vizét inni. 
Ha mégis bármi oknál fogva kény­
szerülnénk kutvizet inni azt csak fel­
forralva ős lehűtve használjuk. A 
nyers viz egyik legveszedelmesebb 
terjesztője a hastífusznak, amennyi­
ben igen könnyen kerülhet bele fer­
tőző csira, mig a felforralt viz tiszta, 
nem okozhat bajt.

Gondosan vigyázzunk arra, hogy 
minden olyan élelmiszert, amelyet 
nem főzünk, nem sütünk meg, olya­
noktól vegyünk, akikről tudjuk, hogy 
családjukban tifuszos beteg nincs.

Gyümölcs, pék-, cukrászsütemény,

Wa*MMMIWWM*VWVWVIVVWlVVWWWM»VWMIV\M<WM

Semmiféle telep nem szükséges
az uj Telefunken

1e i «-hoz SM

1

1
Meghallgathatók, Bruszt József oki, gépészmérnök elektrotechnikai 

és műszaki vállalatnál Szent István tér 4 szám.
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Az őszi berlini rádiókiállitás szenzációja a csodás hangtisxtaságu

ROLAND III. EURÓPAVEVŐ
Bemutatás ! Lázár Sáfi)úel cegoél

megérkeztek.
Bemutatás !

Fiiszer, csemegye, déli gyümöfc8, gyarmatáru, 
iiWirök és borok legolcsóbb beszerzési forrása

Özv. HENERÁRI Antalné és Fia
Telefon 70 cégnél, BAJA. Telefon 70.

A legkitűnőbb zamatu pörköltkávé-kiilönlegességek. Friss 
déligyümölcsökből állandó nagy raktárt tartunk. Tea és 
rumkülőnlegességekböl nagy választék. Teasütemény és caces 

árukból friss, nagy választék áll a t. vásárlóközönség rendelkezésére(

Köujves vevőinknek nsgy kedvezményt nyújtunk

forralatlan tej, tejfel, vaj, túró, sejt, 
rzslonna, bor, sör s más ital rrvnd 
terjesztője lehet e betegségnek, ha 
olyanoktól kerül ki. akik tifuszos be­
teggel érintkeztek.

Tehát legnagyobb gonddal szerez­
zük be óieimiszerdnkeí.

Evés élőit mindig mossuk meg 
kezeinket szappannal, mivel nem 
tudhatjuk nem fogtui.k e V;h előbb 
tifuszos beteggel érintkezett pénst, 
kiiireset vagy bármely mást, amiről 
a betegség csirája kezünkbe, kezünk­
ről a megfogott élelmiszer (kenyér 
stb.) utján gyomunkba kerülhetne. 
Tiíuszbtcillus csak a szájon keresz­
tül fertőz, ezérí evés előtt szájunkat 
mossuk ki forralt vízzel vagy száj 
vízzel.

Legyünk mértékletesek evésben, 
ivésban, mert az elrontott gyomiu 
ember könnyebben kaphatja meg a 
betegséget.

Aki tifuszos beteggel érintkezett, 
gór: do-sen mossa le kezét, Tífusz 
elterjedése ellen úgy v-drkezünk, 
hogy a beteg ürülékét, vizeleté', kö 
petét, szennyes fehér es ágyneműjét, 
evő és ivóeszk özeit megfelelő módon 
mésztejjel lúgos vízbe áztalássa’, ki­
főzéssel fertőtlenítjük, A pöcegödrök 
tartalmát gyakran leöntjük frissen 
oltott mésszel.

Színház — művésze*.
Utolsó két előadás. 1 1 Ábris rózsá­

it — hétfőn este. „Annie Nichols 
Abies “s Irish Rose cimü vígjátéké iái 
egy csapásra világsikert ért el. Az 
utóbbi tiz esztendő legpompásabb

alkotása e kedves és mindvégig ka 
cngtató végjáték. E világhírű v'gjá 
téksléger preciz és fó városi nivőn 
mozgó előadásával a legszebb em­
léket hagyja maga után a táriu’at.
A darab Vértes lajos tökéletes ren­
dezésében kerül bemutatóra.

Pirié’ Söske primadonna tubái a 
„Régi nyár* ra Maros József bajai 
női szabó ezeloniában készültök.

Utolsó bucsuelősdis kedden este 
— NáíZéjezaka ! Fodor Oszkár tár 
su:atárak operettepyültese kedden 
este szer.zéciós sikerű operettujdon 
ságában búcsúzik a bajai közönség 
tő!.

Laptulejdonos: Uj Étet nytmd* ?. t
KaleiSa kiedö ét k£sdéair*$ei >«»ef6

Kránib István.

2321 sr. 1928.
Pályázati hirdeím&ny.
G-sra községben elhatá'ozás fo'yián 

megüresedett egy községi gyalogren 
döri állásra pályázatot hirdetünk.

Felhívjuk a pályázni óhajtókat, 
hogy szabályszerűen felszerelt és 
sajátkezűig megirt kérvényeiket alól- 
írott közséei elöijáróságná 8. 192 ok. 
tóber hó 31 ig nyújtsák be. Később 
beérkezeti kérvényeket nem veszünk 
figyelembe.

A kérvényhez csatolandó: 1.) szü­
letési anyakönyvi kivonat. 2.) haló 
sági orvosi bizonyítvány. 3.) erköl­
csi bizonyítvány (különösen a kom­
munizmust, illetve a megszállás alatt 
tar.usitott magatartásáról) 4.) a volt 
katonák, vagy csendőrök vígelbo- 
csátási bizonyítványa.

A gyalog rendőri állás javada ma :
1. ) Évi 1115 P. 16 fill, törzsfizetés.
2. ) Felváltva egy évben egy téli, 
másik évben egy nyári ruha, minden 
évben két pár c'pő, minden harma­
dik évben egy kőppeny és egy téli 
prémsapka s egyébb felszerelés. 3.) 
A Sístó dűlőben elfekvő községi 
földekből egy kis hold burgonya 
föld ingyenes haszonélvezete.

Gara, 1928. évi október hó 1 én. 
községi főjegyző szabadságon 

Mayer Adám s. k. Klenanc József f. k. 
közs. edójegyző. községi biró.

NYILT-TER."

ÉRTESÍTÉS.

Van szerencsém a t. hölgyközön- 
séget értesíteni, hogy IVohl Paula 
urhölgy Uz’etemben arcápolási műkö­
dését, mely a kozmetika minden 
ágára kiterjed, megkezdte.

Szives pártfogást kérve, kitűnő 
tisztelettel

KEMÉNY JÓZSEF 
hölgy fodrász.

• E rovatban közölttekórt a feleléiaég 
a beküldőt terheli.

FESTESSE
tisztitassa férfi-nöi ruháit

PflLtCSIGS Pfiü-nál
Baja, Gyár : Kígyó u. 5 Főlizht : Erzsébet í-irályáé u. 13,

hol s világhírű német vegyészet vívmányairól, a saját luháján 
PljggQ meggyőződhet. Gouvré

Gallér kézelő tisztítás a
legolcsóbban drb-ként 12 fillér.

«a*BESBrfS£K553K3Bii fck.

& * _ __ffZA ^ tulajdonosoktraüi&r figyelmébe !

ajánljuk a iegujibb precíziós főtengely csiszoló géppel és automatikus 
—: henger csiszoló fúró gépekkel felszerelt műhelyünket. :—

w Vasöntödén fi
szállít mindenféle gépöntvényt, nagy raktár 
— gépalbatrészkben.

gfla o hangerek ciisrolája és rovátkeiása 
—a laggandssahb kivitelben. —

Borsajtók és szölőzuzók
SCHMIDT MÁRTON FIAI

vasöntö gépgyár Baja,
Telefon: 63.

T z45a1>z^Vcí^ házhoz szállítva (Z Qf) npnrtn
leli dlOJK-OJK^O^ÍA (bányakoksz Baján bevezetett minőségben) VXe

Bécsi gázgyári diókoksz Tálí?l^r"“
Haynald ucca 13 SCHON ES BAJAI Telefon 26
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97 drb elsőrendű

h a s ü r ü
péronkint 100 kqr. súlyban a p-'s- 
pökpueztai bérgazdaságban, vasútál­

lomás Dávod, azonnal átvehető.

Keresünk megvételre 
jókarban levő nagy

Meidinyer-kályhat
Cím a kiadóhivatalban.

Forgalmas helyen
újonnan átalakított i x
háromszobás sarok "

mely üzletnek is e kalmas

1
f *a a o.

Értekezni lehet Szarka utca 8. az.
a tulajdonosnál.

Beérett

■ kisállom's 
nál közvetlen 
a vasút mentén

RÚZS
kurgcr vf i.kl ó! igyekezzen mennél 

előbb beszerezni

téli szükségletét,
men a ro'sz termés miatt csak na­
gyon kis mennyiség éli rendelkezé­
sünkre.

Stein burgonyakereskedő
Patak ucca 7.

‘Haynald-utca 5. számú
ház eledé
azonnal beköltözhető 3 szobás lakással 
Bővebbet Deák Ferenc u ca 6 szám.

Havi abonensek 
figyelmébe!

O'csón és jól ólkezni csak K NI P F 
féle vendéglőben lehet, Z^ni reggeli 
állandóan kapható. Halpaprikás min­
den pinte^en. Elsőrendű kiszolgálás.

özv. Knipf Adámné.
Véredi Ersdk-utca 11. szám.

Mészáros Lázár utca 29. szám 
alatt egy 4 szobás

családi ház
november hó l-re l onyhakerttel 

együtt kiadó.

Eladó
7 h o ital príma
f‘a | ss z é SI ő
dr Stern J. ügy v. nél Mátyás kir tér 4

twvvwwt'v*

Hfift jétt s igy olcsot
akár teljes garantiával

motorkerékpárokban,
k érék p á ro k ban,

ároljon az m,
! h

ű
'ó-'y-v we-

Eladó R Jaukó d.Hő­
ben a varos­
hoz közel a

vonat mellett
6 holt! príma Jé

termőszöllö
2 cserepes f p 'eh-1 jr:sházzal és 
istálóvai. ÉrdtKii dt.i lehet dr Stern 
Jczseí ügy v.dnél Mátyás kir.-tér 4.

Házihoszt
elsőrangú krse? r érsekeit ár­
ban háznál és házon Kívül is 
kapható. Tbss ebüuszeivényeket 
is lehet előjegyezni. Hat deákot 
lakásra elfogadok esetleg teljes 
ellátást is adok fürdö^oba és 
zongorahas nálat kellemes csa­
ládi dühön.

Krauszné
Danzinger KaÜca Madách Imre 

utca 14.

vwwvwvwwAA&wwww&mi

* _ .< r * ;• ;• _ j? n s <
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október 8-íöl oki. 15-n .
tapgsí ?él 8 áráig Sb vasárnap 

déi urán nyitva
dr Makray László 

Gyár.; aty Emil
g,y '-ryseertár».

I

VAUHédfiPESEES

Fränkel és Hormth-nál
vásárol

Értesítés.
Tisztele'tel értesítjük a t. c. közönségei, 

hegy Baján a Katona József u. 3. sz. a 
(volt gözfiirdö-épü’etéhen': lévő Bohner-féle 
lakatos miihe yt átvettük.

Minden a lakatos munkába vágó munkát 
elvállalunk, azonkívül gyermekkocsik s min- 
denfélo fütökalyhák javítását is.

Javításokat azonnal a legpoutosabb és leg- 
jutánynsabb árakban készítünk.

Megbízhatóságunkat igazolja az, hogy a 
Bohner-féle lakatosmühelynek voltunk a veze­
tői, amikor is a közönség szaktudásunkról 
és lelkiismeretességünkről győződhetett meg.

A n. é. közönség becses pártfogásának 
reményében vályúik

teljes tisztelettel

fcchád es filabics
lakatosok.

Lakatos tanulok felvétetnek.a-—----------- n
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képviselet.
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Wűl&tíafí napjára
nagy keresletre való tekinteti! rendelje meg mielőbb a 
Gondviselés temetkezési vállalatnál az e-: ős és olcsó 
tölgyfa kereszt szükségletét, hol koszorúiban, koporsókban 
nagy választékot tartok. Páratlan körültekintéssel elkiisme- 
retes szakszerű munkával mélyen lek?? ütött árak és kedvező 
fizetési feltétele< snéüett vidékre is bárminő igényeket 

kielégítő temetéseket exhumálást, huliaszá'Vitást elváhl.

MÉSZÁROS PÁL tkmetkkzési vállalat

Baja (régi Bárány utca) Hayna d utca 2. plébániával szemben
Lakásom : Á^pád-u'ci 6. Sugovici-part.

Üb?! j’ feW-S

^ £ nagyválaszték­
ban legmegbiz- 
h a iónban vásá­

rolhat. Készít minden nemű szűcs munkát, úgymint 
SZŐRME BUNDÁKAT alakításokat és javításokat legnagyobb 

szaktudással és szolid árak mellett.
lormer Ferenc képesített szücsmester

Erzsébet királyné ucca 57.

«anaag ooBoam

mám

Huscsomagolopapir
hentesek és mészárosok részére, kapható az 

UJ ÉLET NYOMDA R. T. PAPIRKERESKEOÉSÉBEN. 
:IQ kg. vételnél árkedvezmény.r—:

Nyomait*! m Uj Sie« r i. könyvnyomtíayábsn Baján


